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                                     ¡Por un centro de readaptación social digno y educativo!

[bookmark: _GoBack]A continuación, presento un esquema para describir a las personas que, realizaran actividades específicas relacionadas con mi proyecto.
Mi proyecto trata de la reubicación del centro de rehabilitación social de Pachuca, Hidalgo. Uno de los problemas que existe en mi comunidad es el peligro que representa la fuga de reos ya que, estos buscan refugio en las casas cercanas, lo que pone en peligro a las familias llegando incluso a privar de la vida a las personas que habitan la casa, esto lo hacen para proteger su identidad; en otras ocasiones violan y roban para tener recursos y continuar su huida, el despliegue de autos policiacos el allanamiento por parte de los elementos por encontrar a los fugitivos pone en riesgo a los vecinos que si por alguna razón algún reo es hallado en su domicilio es arraigado por presunción de cómplice y muchas ocasiones no se cuenta con recursos para hacer frente a una situación de esta magnitud.
Quiero participar en atender esta situación porque, en las afueras de este centro penitenciario hay mucha gente que espera ver a sus familiares o amigos, pero bajo este pretexto también se hayan personas ajenas a los internos que buscan extorsionar a los familiares, argumentando que conocen el sistema y pueden sacar en libertad a algún reo; al haber muchas personas y no haber servicios sanitarios algunos hacen sus necesidades en la banqueta ,generan basura, y el vocabulario que en su mayoría usan es altisonante, y por ahí transitan los padres de familia con sus niños o los niños solos ya que es paso obligado para llegar a las escuelas y cuando hay algún operativo por situaciones de conflictos internos o fugas; las personas que transitan en la calle así como las que están en sus viviendas están en peligro.
Reuniones para dar a conocer los problemas que ocasiona el centro de rehabilitación social, para pedir su reubicación. 
secretario
Verificar la documentación (que sea la correcta)
tesorero
Encargado de las finanzas
Responsable del proyecto
Presidente de colonos
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Responsable del proyecto:
Es la persona creadora del proyecto, el que designa las actividades para establecer metas para que se cumpla el objetivo.Establece metas
Supervisa la ejecución del proyecto
Solicita apoyo al comité de vecinos
Realiza el proyecto









	







Presidente de colonos:
Tiene conocimiento del proyecto, a su vez coordina al secretario, tesorero y vocales.Verifica y realiza los oficios que se entregaran. 

Es responsable de la documentación
secretario












tesorero:
Es el encargado de las finanzas el responsable de la colecta y de administrar el dinero.Realiza los pagos derivados del proyecto.
Realiza compras de material.
Administra el dinero

tesorero






	










Vocales:
Es personal de apoyo que se encargara de distribuir los trípticos y de hacer colectas.Apoyaran con la entrega de documentos.
Se encargan de distribuir los trípticos y realizar las colectas.
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¿Cuál es la importancia de la división del trabajo en la etapa de la organización?
Es necesario e importante la organización para que todas las actividades estén bien distribuidas y cada persona realice su función de acuerdo con su capacidad.
a. ¿Es necesario integrar colaboradores en tu proyecto? ¿Por qué?
Los colaboradores son necesarios e importantes en la realización de un proyecto, deben ser personas responsables y comprometidas con la causa. 
b. En caso de no contar con colaboradores, ¿qué consecuencias habría para el desarrollo de tu proyecto?
La falta de colaboradores sería un gran problema, muy difícil poder lograr el desarrollo del proyecto sería casi imposible, los colaboradores son muy necesarios.
c. ¿Qué tecnologías –aplicaciones, sitios Web, redes sociales- podrían ayudarte a encontrar personas interesadas en participar en tu proyecto?
En mi proyecto es necesario crear una página Web, también seria de mucha ayuda, Facebook, YouTube, Un Blog de Blogger; hoy en día la mayoría de las personas utilizan alguna de estas herramientas, lo que me permitiría interactuar con otras personas para pedir su punto de vista respecto a mi proyecto y así tener puntos de vista más eficaces.
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